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Πρώτη του έτους και του αγίου Βασιλείου στην 
Ναύπακτο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Την Δευτέρα, πρώτη ημέρα του Νέου Έτους 2024 και εορτή του 
Μεγάλου Βασιλείου, ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου 
Βλασίου κ. Ιερόθεος χοροστάτησε στην πανηγυρική ακολουθία 
του Όρθρου και της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Δημητρίου Ναυπάκτου.

Αναγνώστηκε η Πρωτοχρονιάτικη Εγκύκλιος του Σεβασμιωτάτου, από τον Γενικό 
Αρχιερατικό Επίτροπο π. Θωμά Βαμβίνη. Η Εγκύκλιος αναφέρθηκε στην 
ενανθρώπηση του Υιού και Λόγου του Θεού, και στην μεγάλη αξία του ανθρώπου 
και μάλιστα του ανθρώπου όπως δημιουργήθηκε από τον Θεό και 
αναδημιουργήθηκε με την ενανθρώπηση του Χριστού. Επίσης, αναφέρθηκε στην 
σύγχρονη κίνηση του «μετανθρωπισμού» και στον λεγόμενο «μετάνθρωπο». 
Πρόκειται για ένα κίνημα με το οποίο λέγεται ότι «ενισχύεται η διάνοια και η 
φυσιολογία με τεχνολογικά ενθέματα και μέσα της γενετικής» που «χρησιμοποιούν 
βιονικούς βραχίονες, βιονικά πόδια και μάτια» και επιδιώκεται «η ψηφιακή 
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αθανασία».

Τονίστηκε ότι δεν έχει καμμία σχέση ο «μετάνθρωπος» με την ενανθρώπηση του 
Χριστού, με τον άνθρωπο που αποτελείται από ψυχή και σώμα και έχει Άγιο Πνεύμα 
και οδηγείται προς την θέωση. Πρόκειται για μια αλαζονική και εωσφορική 
νοοτροπία , για ειδωλοποίηση της ζωής.

Κατέληξε ότι: «Σήμερα είναι ένας νέος χρόνος, αλλά πρέπει να είναι νέος και ως 
προς τις αντιλήψεις, διότι διαφορετικά νομίζουμε ότι είμαστε νέοι άνθρωποι που 
ζούμε σε νέο χρόνο, αλλά στην πραγματικότητα είναι οπισθοδρόμηση στην 
ειδωλολατρεία από την οποία μας ελευθέρωσε ο Χριστός».

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε η Επίσημη Δοξολογία για το Νέο 
Έτος από τον Σεβασμιώτατο και τους λειτουργούς Ιερείς, παρουσία του 
εορτάζοντος Δημάρχου Ναυπακτίας κ. Βασιλείου Γκίζα και των υπόλοιπων τοπικών 
αρχόντων.

Για την εγκύκλιο πατήστε ΕΔΩ

Ο Σεβασμιώτατος έδωσε ευχές στον Δήμαρχο και όλους τους 
παρευρισκόμενους, είπε:

«Εύχομαι ο νέος χρόνος να είναι ευλογημένος από τον Κύριο. Να έχουμε υγεία, 
ειρήνη και αγάπη και ενότητα. Και αυτά πρέπει να γίνονται εν τη Εκκλησία, εν 
Χριστώ Ιησού. Διότι δεν υπάρχει Χριστός έξω από την Εκκλησία και δεν υπάρχει η 
Εκκλησία έξω από τον Χριστό. Ο Χριστός είναι η κεφαλή της Εκκλησίας και η 
Εκκλησία το Σώμα του Χριστού.

Έτσι, ζώντας μέσα στην Εκκλησία εν Χριστώ Ιησού θα γίνουμε και πραγματικοί 
άνθρωποι, άνθρωποι του Θεού, άνθρωποι της Εκκλησίας. Μέσα στα πλαίσια αυτά 
σφυρηλατείται και η ενότητα και της πόλεώς μας και γενικότερα της Εκκλησίας.

Ιδιαιτέρως να ευχηθώ σήμερα καλή αρχή στην νέα δημοτική αρχή. Να έχουν 
δύναμη, να έχουν κουράγιο, να έχουν έμπνευση, να έχουν όραμα για την πόλη 
αυτή• να συνεργάζονται με ειρήνη, με αγάπη, με ενότητα μεταξύ τους, παρά τις 
διαφορές οι οποίες υπάρχουν και οι οποίες δεν καταργούνται. Δηλαδή, ο καθένας 
έχει τις δικές του απόψεις, αλλά όλα να γίνονται με συνεργασία, με ενότητα, με 
αγάπη για το καλό της πόλεως.

Να μου επιτρέψετε να ευχηθώ σε όλους όσοι έχουν το όνομα του αγίου Βασιλείου, 
άντρες και γυναίκες, του μεγάλου αυτού Πατρός της Εκκλησίας μας. Ιδιαιτέρως 
σήμερα λόγω και της αναλήψεως των νέων καθηκόντων στον Δήμαρχό μας, τον 
κύριο Βασίλειο Γκίζα που εορτάζει, να του ευχηθώ χρόνια πολλά, να έχη κουράγιο, 
να έχη δύναμη, να έχη αντοχές. Γιατί αυτός ο οποίος ασκεί διοίκηση είτε 
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εκκλησιαστική είτε πολιτική διοίκηση, πρέπει να έχη σύνεση, πρέπει να έχη 
διάκριση και πολλές αντοχές. Στο Άγιον Όρος, όταν γίνεται κάποιος μοναχός, του 
εύχονται όχι καλή υπομονή, του εύχονται «καλές υπομονές».

Άρα, καίτοι κινούμαστε σε έναν διαφορετικό χώρο, η Εκκλησία και η Πολιτεία, 
παρά ταύτα πρέπει για το καλό της πόλεως να υπάρχει ενότητα και συνεργασία, 
όπως υπήρχε και στην προηγούμενη περίοδο της ίδιας και τώρα αρχομένης εκ νέου 
νέας δημοτικής αρχής, διότι έτσι τα πράγματα προοδεύουν.

Και όπως προσφυώς και ευφυώς είπε ο κύριος Δήμαρχος, δεν είναι απλώς να 
κυνηγάμε μόνο προγράμματα και να στολίζουμε την πόλη μας εξωτερικά. Είναι 
όμορφη η πόλη μας, έχει πάνω από 5.000 χρόνια ζωής, σύμφωνα με τα νέα 
δεδομένα, είναι μια όμορφη πόλη και, βεβαίως, θα αγωνιστούμε να την κάνουμε, 
και η δημοτική αρχή, ομορφότερη.

Αλλά εκείνο που έχει πολύ μεγάλη σημασία είναι να είμαστε όμορφοι άνθρωποι, όχι 
απλώς εξωτερικά, άνθρωποι με συνεργασία, με ενότητα, ώστε σε αυτήν την 
όμορφη πόλη να ζούμε ειρηνικά, όμορφα, ισορροπημένα, ανθρώπινα και 
εκκλησιαστικά.

Χρόνια πολλά και ευλογημένα!».

Δείτε ΕΔΩ Φωτογραφίες
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